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Методическая разработка Тема: «Стадион мечты»
(подготовительная к школе группа)
Цель: Формирование воображения, творческую активность в конструктивнойи игровой деятельности.

Задачи:

1. Развивать у детей умения анализировать условия функционирования будущей конструкции, устанавливать последовательность ее выполнения, способствовать созданию разных оригинальных конструкций на одной и той же основе: достраивать, используя блоки разных конфигураций, встраивать дополнительные элементы.

2. Проводить конструирование по собственному замыслу с опорой на рисунок, схему модели.

3. Использовать созданные конструкции в играх-макетах, сюжетно-ролевых играх.

Материал: картинки стадионов, конструктор , схемы, игровой материал для обыгрывания постройки.

Предварительная работа: Беседы на данную тему. Презентация «Спортивные стадионы в разных городах России»
Ход НОД:

Вносится карта г. Екатеринбурга с изображением районов.

- Кто скажет что это? Ответы.

- Да, это карта г. Екатеринбурга с ее районами.

- А сколько районов в нашем городе? Ответы.

- Да в составе г. Екатеринбурга 7 районов и в некоторых районах есть стадионы и спортивные комплексы.

- Кто скажет, зачем это нужно? Ответы.

- Правильно спорт это здоровье и каждый человек хочет быть здоровым.

- А кто знает, как называются стадионы в г. Екатеринбурге? (Название, каких стадионов вы знаете) Ответы.

Дети рассматривают картинки с изображение стадионов.

Диалог с детьми во время рассматривания иллюстраций.

- Сейчас мы с вами прикрепим картинки с изображением стадионов в те районы, где они находятся.

Иллюстрации размещаются на карте города.

- А, кто скажет, на каком стадионе в Екатеринбурге можно проводить и проводятся матчи чемпионата России по футболу? (Центральный стадион)

- Как вы думаете почему? Правильно на сегодня это самый большой стадион в городе, здесь много трибун для болельщиков и хорошее футбольное поле для футболистов.

- Скажите, а Чемпионат мира по футболу проходил на этом стадионе? Ответы.

- Почему вы так думаете? 

- А где же будут еще проходили матчи Чемпионата мира по футболу в 2018 году?)

- Пришло время размяться, сделать зарядку.

Физ. минутка.

«Если хочешь быть здоровым, делай так…»
- Сейчас мы с вами рассмотрим наш стадион «Урал». Он вам нравится?

- Давайте помечтаем, каким вы хотели бы его видеть в будущем.

Диалог с детьми. Каким бы вы хотели видеть наш стадион «Урал»?

- Конечно, наш стадион будет большим, красивым с бассейном и тренажерными залами для детей и взрослых, потому что детские мечты сбываются. Но, это будет в будущем, а сейчас предлагаю построить стадион своей мечты.

- Подумайте, что должно быть на стадионе? (Поле, трибуны для зрителей, комментаторские кабины, софиты (прожектора) для освещения поля, раздевалки для спортсменов, а ещё рядом должна быть дорога и парковка для транспорта).

- На столах находится конструктор и схемы. Выбирайте, кто какой объект будет строить, кто с кем будет работать.

- А теперь можете приступить к работе с  конструктором и внимательно читайте схемы, они вам помогут в работе.

Дети подходят к столам, где находится конструктор, схемы и выбирают, что они будут строить.

По мере окончания работы дети расставляют готовые постройки, объединяя их в единый макет.
